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VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 26/06/2024 

 

Il giorno 26 giugno 2024 alle ore 21:00, si è svolto il Consiglio Direttivo “Allargato” di ASD POSL, in 

presenza, presso l’Oratorio di Dugnano. 

Hanno partecipato: Luigi Caligaris, Annalisa Santo, Marco Figini, Irma Borgonovo, Filippo Caligaris, 
Francesca Naso, Arianna Pogliani, Lorenzo Mantellassi, Piero Duchini e Giuliano Bazzana. 
Assenti giustificati: Marco Fioravanti, Don Andrea Carrozzo, Simone Foti, Vito Casalino e Carlo Marelli. 
Filippo Caligaris assume l’incarico di Segretario della riunione. 
 
Approvazione ultimi iscritti: 

Non risultano, dalla data dell’ultimo direttivo, nuove domande a socio da approvare. 

 
Lavori: 
Abbiamo riscontrato danni alle porte e alle nuove reti del campo a 5. Questo campo necessità di 
maggiore tutela, va definita una policy di gestione insieme all’Oratorio. Nel breve faremo 
sistemare le porte, accollandoci i costi. 
 
Cassa: 
Si prospetta un anno di deficit di gestione della stagione 23 24 in chiusura al 31 luglio, dovuto ai 
tanti lavori fatti. Siamo comunque coperti da una buona situazione di cassa. Per il procedimento 
necessario per l’acquisizione della personalità giuridica serve un patrimonio di diecimila euro, si 
delibera di “mettere da parte” in un fondo a basso rischio con almeno la cifra richiesta. Saranno 
accantonati undicimila euro. 
 
Personalità Giuridica: 
A inizio settembre sarà organizzata l’assemblea straordinaria per deliberare tare richiesta di 
ottenimento. Seguirà formale convocazione. 
 
Sicurezza: 
la riforma dello sport ci impone di seguire le norma sulla sicurezza del lavoro come un’azienda. 
Abbiamo quindi sottoscritto un accordo con la società Cheno Servizi che ci seguirà in tutti gli 
adempimenti richiesti, inclusi i corsi di formazione OBBLIGATORI per tutti i dirigenti e allenatori 
che verranno svolti anche durante il kick off. 
 
Child Safeguard Policy (CSP): 
La normativa è in evoluzione; le FAQ suggeriscono di non assegnare al Presidente l’incarico di 
Responsabile, come abbiamo fatto noi. Il Direttivo, vista la disponibilità e il curriculum, ri-assegna 
la Responsabilità della Tutela dei Minori (Child Safeguard Policy) al socio Alessandra Bossi. Vedasi 
separato verbale di nomina. 
Viene inoltre approvato il nuovo Modello di Gestione e Controllo dell’Attività Sportiva, che sarà 
pubblicato sul sito ed oggetto di specifica comunicazione e informazione ai soci. Vedasi separato 
verbale di approvazione. 
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Candidati Consiglio Direttivo: 
Si raccolgono candidature per nuovo consiglio direttivo, in scadenza a settembre 24; chi fosse 
interessato può candidarsi comunicandolo al Presidente. L’elezione è prevista il 7 settembre 2024. 
 
Kick off stagione 24 25: 
Fissato per la mattina di sabato 7 settembre con inizio alle ore 9. Stiamo definendo l’agenda. Per 
certo ci sarà l’Assemblea Ordinaria per l’approvazione bilancio della stagione 23 24, l’Assemblea 
Straordinaria per la nomina del nuovo Direttivo. Seguirà una sessione di formazione sulla sicurezza 
(citato precedentemente) e solito aperitivo. 
La formazione è obbligatoria. Si valuteranno alternativa per i clinic tecnico di volley e calcio. 
 
Quote Iscrizioni 24-25: 
il CSI ha aumentato quota tesseramento di un euro per gli over 16. 
Per motivi pratici si conviene di togliere il kit per le categorie che lo avevano incluso e abbassare 
la quota per il valore del kit, meno 5 euro. Le categorie che non avevano il kit subiranno un 
aumento di 5 euro. I nuovi iscritti in squadre che lo scorso anno avevano il kit incluso devono 
comunque acquistarlo. 
Apertura iscrizioni: 12 agosto 2024 
Inizio allenamenti per tutti: dalla settimana del 9 settembre. 
 
Festa dello Sport e 80’ del CSI in Piazza Duomo: 
il 14 settembre ci sarà la contemporaneità di questi due eventi, bisogna trovare soluzione per 
presenziare a questi due eventi.  
Per la festa dello sport ci organizziamo nel solito modo, per la festa del CSI in piazza Duomo 
vediamo, faremo la proposta e valuteremo la fattibilità sotto data. 
 

Categorie 24-25: 

Entro il 5 luglio i responsabili di settore invieranno i prospetti con tutte le info per aggiornare il sito, il 

foglio quote e il sistema di iscrizione Athena. 

 

Varie: 

Non segnalate. 

 

Non essendoci altro da dibattere la seduta termina alle ore 23.30. 

          Il Segretario     Il Presidente  

                        (F. Caligaris)       (L.Caligaris)  

 


